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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)
1. Контрольное задание. Запишите уравнения движения релейной системы, структурная схема которой представлена на рисунке, в матричной форме:
[image: image1.emf]
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2. Контрольное задание. Запишите уравнения движения релейной системы, структурная схема которой представлена на рисунке, в матричной форме:
[image: image2.emf]2
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3. Контрольное задание. Запишите уравнения движения релейной системы, структурная схема которой представлена на рисунке, в матричной форме:
[image: image3.emf]1
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4. Контрольное задание. Запишите уравнения движения релейной системы, структурная схема которой представлена на рисунке, в матричной форме:
[image: image4.emf]1
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5. Контрольное задание. Запишите уравнения движения релейной системы, структурная схема которой представлена на рисунке, в матричной форме:
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6. Контрольный вопрос. Фазовый годограф релейной системы с двухпозиционным релейным элементом:
а) задаёт множество всех возможных периодических движений объекта управления.

б) задаёт множество всех устойчивых периодических движений объекта управления.

в) задаёт множество всех неустойчивых периодических движений объекта управления.

г) задаёт множество всех периодических движений объекта управления, устойчивых в большом.

7. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
[image: image6.wmf],

d

u

dt

=+

x

CxB

 [image: image7.wmf](,,),

uAb

=Fe

 [image: image8.wmf],

T

y

e=-

Rx


где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image9.wmf]nn

´

 и [image: image10.wmf]1
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, функция [image: image11.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image12.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image13.wmf]2

b

 – ширина петли гистерезиса), [image: image14.wmf]T

R

 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image15.wmf]y

 – входной сигнал, [image: image16.wmf]()
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x

 – фазовый годограф системы.

Укажите, из каких условий определяются возможные значения периода автоколебаний [image: image17.wmf]0
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 в указанной системе:
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8. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
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где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image29.wmf]nn
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 и [image: image30.wmf]1
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, функция [image: image31.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image32.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image33.wmf]2

b

 – ширина петли гистерезиса), [image: image34.wmf]T

R

 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image35.wmf]y
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Укажите, каким равенством задается основное уравнение фазового годографа:
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9. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
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где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image48.wmf]nn

´

 и [image: image49.wmf]1
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, функция [image: image50.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image51.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image52.wmf]2
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 – ширина петли гистерезиса), [image: image53.wmf]T
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 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image54.wmf]y

 – входной сигнал, [image: image55.wmf]()
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Укажите, каким равенством задается итерационный алгоритм построения фазового годографа с принудительным симметрированием:
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10. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
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где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image75.wmf]nn

´

 и [image: image76.wmf]1
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, функция [image: image77.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image78.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image79.wmf]2

b

 – ширина петли гистерезиса), [image: image80.wmf]T
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 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image81.wmf]y

 – входной сигнал, [image: image82.wmf]()
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x

 – фазовый годограф системы.

Укажите, каким равенством задается матрица, по собственным числам которой оценивается устойчивость в малом периодических движений в указанной системе:

a) [image: image83.wmf]0

0

0

()

()

T

T

T

T

e

T

-

-

æö

=+

ç÷

èø

C

xR

GI

Rx

&

&

, где [image: image84.wmf]00

()()

TTA

-*

=-+

x

СxB

&

, I – единичная матрица.
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, I – единичная матрица.

11. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
[image: image91.wmf],

d

u

dt

=+

x

CxB

 [image: image92.wmf](,,),

uAb

=Fe

 [image: image93.wmf],

T

y

e=-

Rx


где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image94.wmf]nn
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 и [image: image95.wmf]1
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 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image97.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image98.wmf]2
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Укажите, какому критерию должны отвечать собственные числа [image: image102.wmf]i
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, чтобы периодическое движение в указанной системе было устойчиво в малом:
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12. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
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где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image117.wmf]nn
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 и [image: image118.wmf]1
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, функция [image: image119.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image120.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image121.wmf]2

b

 – ширина петли гистерезиса), [image: image122.wmf]T

R

 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image123.wmf]y

 – входной сигнал, [image: image124.wmf]()
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 – фазовый годограф системы.

Укажите, каким равенством задается линеаризующее разностное уравнение:
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13. Контрольный вопрос. С помощью чего оценивается параметрическая чувствительность характеристик релейной автоколебательной следящей системы?

а) с помощью дискретной линеаризации релейной системы;
б) с помощью фазового годографа;
в) с помощью коэффициентов и функций чувствительности;
г) с помощью коэффициентов чувствительности.
14. Контрольный вопрос. Предварительный этап синтеза релейной автоколебательной следящей системы начинается:
а) с процедуры выбора коэффициентов обратных связей системы;
б) с построения фазового годографа для системы в номинальном режиме работы;
в) с процедуры конечномерной оптимизации закона управления;
г) с оценки устойчивости автоколебаний в системе в номинальном режиме работы.
15. Контрольный вопрос. Из каких соображений выбирается желаемая частота автоколебаний на предварительном этапе синтеза релейной автоколебательной следящей системы?
а) Из условий нормальной работы системы с учетом формы периодической траектории.
б) Из условий устойчивости автоколебаний в системе.
в) Из условий существования периодических движений в системе.
г) Исходя из желаемой формы периодической траектории.
16. Контрольный вопрос. Каким образом в процессе синтеза релейной автоколебательной следящей системы достигается низкая параметрическая чувствительность системы?

а) На каждом шаге конечномерной оптимизации закона управления проверяется выполнение ограничений на параметрическую чувствительность точностных характеристик системы.
б) На каждом шаге конечномерной оптимизации закона управления проверяется выполнение ограничений на параметрическую чувствительность критерия устойчивости автоколебаний в системе.
в) На каждом шаге конечномерной оптимизации закона управления проверяется выполнение ограничений на параметрическую чувствительность характеристик системы.
г) На каждом шаге конечномерной оптимизации закона управления проверяется выполнение ограничений на параметрическую чувствительность периодической траектории системы.
17. Контрольный вопрос. Каким методом оптимизации целесообразно воспользоваться в ходе процедуры конечномерной оптимизации закона управления релейной следящей системы с использованием современных компьютерных средств?
а) методом множителей Лагранжа.
б) методами линейного программирования.
в) методами случайного поиска.
г) методами нечеткой логики.

18. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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19. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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20. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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21. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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22. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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23. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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24. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:

[image: image153.wmf](1)()(),

()()();

kkuk

kkuk

+=+

=+

x

ФxH

yCxD



[image: image154.wmf](

)

(

)

0100

101,0,100,0.

1023

æöæö

ç÷ç÷

====

ç÷ç÷

ç÷ç÷

-

èøèø

ФHCD


25. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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26. Контрольное задание. Запишите уравнения состояния системы, приведите их к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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27. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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28. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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29. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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30. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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31. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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32. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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33. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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34. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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35. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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36. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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37. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
[image: image192.emf]u
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38. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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39. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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40. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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41. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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42. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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43. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
44. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
45. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
46. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
47. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
48. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
49. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)
1. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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2. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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3. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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4. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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5. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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6. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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7. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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8. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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9. Контрольное задание. Запишите уравнения состояния системы, приведите их к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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10. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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11. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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12. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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13. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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14. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
[image: image257.emf]u
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15. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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16. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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17. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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18. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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19. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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20. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
[image: image278.emf]u
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21. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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22. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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23. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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24. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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25. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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26. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
27. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
28. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
29. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image306.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
30. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
31. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
32. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
33. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
[image: image314.emf]u

1

1

1

K

Ts



1

s

3

K

s

2

K

y


34. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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35. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 

[image: image317.wmf],
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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36. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 

[image: image319.wmf],
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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37. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 
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к уравнениям в переменных состояния:
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38. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 
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к уравнениям в переменных состояния:
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39. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 
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32

523

dydydydu

yu

dtdtdtdt

+++=+


к уравнениям в переменных состояния:
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40. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход»
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к уравнениям в переменных состояния:

[image: image328.wmf],

.

d

u

dt

u

=+

=+

x

AxB

yCxD


41. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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42. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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43. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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44. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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45. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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46. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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47. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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48. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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49. Контрольное задание. Запишите уравнения состояния системы, приведите их к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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50. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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51. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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52. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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53. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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54. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
55. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
56. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
57. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
58. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
59. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
60. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)
1. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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2. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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3. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:

[image: image377.wmf](1)()(),

()()();

kkuk

kkuk

+=+

=+

x

ФxH

yCxD



[image: image378.wmf](

)

(

)

0100

101,0,100,0.

1023

æöæö

ç÷ç÷

====

ç÷ç÷

ç÷ç÷

-

èøèø

ФHCD


4. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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5. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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6. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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7. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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8. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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9. Контрольное задание. Запишите уравнения состояния системы, приведите их к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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10. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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11. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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12. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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13. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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14. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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15. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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16. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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17. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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18. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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19. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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20. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
[image: image424.emf]u
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21. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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22. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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23. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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24. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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25. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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26. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
27. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
28. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
29. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями


[image: image451.wmf](1)()(),
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
30. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
31. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
32. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
33. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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34. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 

[image: image461.wmf],

d

dt

=+

=+

x

AxBu

yCxDu


для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
[image: image462.emf]u
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35. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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36. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 

[image: image465.wmf],
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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37. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 
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к уравнениям в переменных состояния:
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38. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 
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3

253

dydy

yu

dtdt

++=


к уравнениям в переменных состояния:
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.

d

dt

=+

=+

x

AxBu

yCxDu


39. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 
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к уравнениям в переменных состояния:
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40. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход»
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к уравнениям в переменных состояния:
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41. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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42. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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43. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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44. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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45. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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46. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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47. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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48. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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49. Контрольное задание. Запишите уравнения состояния системы, приведите их к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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50. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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51. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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52. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:

[image: image501.wmf](1)()(),

()()();

kkuk

kkuk

+=+

=+

x

ФxH

yCxD



[image: image502.wmf](

)

(

)

0100

101,0,100,0.

1023

æöæö

ç÷ç÷

====

ç÷ç÷

ç÷ç÷

-

èøèø

ФHCD


53. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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54. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
55. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
56. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями


[image: image509.wmf](1)()(),

()();

kkuk

kk

+=+

=

x

ФxH

yCx



[image: image510.wmf](

)

121

,,01.

411

æöæö

===

ç÷ç÷

èøèø

ФHC


1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
57. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image512.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
58. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image514.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
59. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image516.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
60. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image518.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)
1. Контрольное задание. Запишите уравнения движения релейной системы, структурная схема которой представлена на рисунке, в матричной форме:
[image: image519.emf]

1



i

i

K

Ts

1



M

M

K

Ts

1

K

Ts







1

С

2

С

3

С

4

С

i

M





y

u



1

K

Ts







A

- A


2. Контрольное задание. Запишите уравнения движения релейной системы, структурная схема которой представлена на рисунке, в матричной форме:
[image: image520.emf]2
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3. Контрольное задание. Запишите уравнения движения релейной системы, структурная схема которой представлена на рисунке, в матричной форме:
[image: image521.emf]1

22

11

21

K

TsTs



3

1

1 Ts



2

1

1 Ts



1

x

2

x

u 

b 

b

4

1

1 Ts



6

x

y

A

A 


4. Контрольное задание. Запишите уравнения движения релейной системы, структурная схема которой представлена на рисунке, в матричной форме:
[image: image522.emf]1
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5. Контрольное задание. Запишите уравнения движения релейной системы, структурная схема которой представлена на рисунке, в матричной форме:
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6. Контрольный вопрос. Фазовый годограф релейной системы с двухпозиционным релейным элементом:
а) задаёт множество всех возможных периодических движений объекта управления.

б) задаёт множество всех устойчивых периодических движений объекта управления.

в) задаёт множество всех неустойчивых периодических движений объекта управления.

г) задаёт множество всех периодических движений объекта управления, устойчивых в большом.

7. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
[image: image524.wmf],

d

u

dt

=+

x

CxB

 [image: image525.wmf](,,),

uAb

=Fe

 [image: image526.wmf],

T

y

e=-

Rx


где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image527.wmf]nn

´

 и [image: image528.wmf]1

n

´

, функция [image: image529.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image530.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image531.wmf]2

b

 – ширина петли гистерезиса), [image: image532.wmf]T

R

 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image533.wmf]y

 – входной сигнал, [image: image534.wmf]()

T

*

x

 – фазовый годограф системы.

Укажите, из каких условий определяются возможные значения периода автоколебаний [image: image535.wmf]0
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T

 в указанной системе:
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8. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
[image: image544.wmf],

d

u

dt

=+

x

CxB

 [image: image545.wmf](,,),

uAb

=Fe

 [image: image546.wmf],

T

y

e=-

Rx


где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image547.wmf]nn

´

 и [image: image548.wmf]1

n

´

, функция [image: image549.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image550.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image551.wmf]2

b

 – ширина петли гистерезиса), [image: image552.wmf]T

R

 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image553.wmf]y

 – входной сигнал, [image: image554.wmf]()
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x

 – фазовый годограф системы. Обозначим [image: image555.wmf]()((0),,)
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 решение уравнения [image: image556.wmf]d
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 при [image: image557.wmf]uA
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 и начальном условии [image: image558.wmf](0)
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Укажите, каким равенством задается основное уравнение фазового годографа:

a) [image: image559.wmf]()((),,)0
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9. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
[image: image563.wmf],
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где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image566.wmf]nn

´

 и [image: image567.wmf]1

n

´

, функция [image: image568.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image569.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image570.wmf]2

b

 – ширина петли гистерезиса), [image: image571.wmf]T

R

 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image572.wmf]y

 – входной сигнал, [image: image573.wmf]()
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x

 – фазовый годограф системы. Обозначим [image: image574.wmf]()((0),,)
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 и начальном условии [image: image577.wmf](0)
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Укажите, каким равенством задается итерационный алгоритм построения фазового годографа с принудительным симметрированием:

a) [image: image578.wmf](
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10. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
[image: image590.wmf],
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где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image593.wmf]nn

´

 и [image: image594.wmf]1

n

´

, функция [image: image595.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image596.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image597.wmf]2

b

 – ширина петли гистерезиса), [image: image598.wmf]T

R

 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image599.wmf]y

 – входной сигнал, [image: image600.wmf]()

T

*

x

 – фазовый годограф системы.

Укажите, каким равенством задается матрица, по собственным числам которой оценивается устойчивость в малом периодических движений в указанной системе:
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, I – единичная матрица.
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, I – единичная матрица.
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, где [image: image606.wmf]00
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, I – единичная матрица.

11. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
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где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image612.wmf]nn

´

 и [image: image613.wmf]1

n

´

, функция [image: image614.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image615.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image616.wmf]2

b

 – ширина петли гистерезиса), [image: image617.wmf]T

R

 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image618.wmf]y

 – входной сигнал, [image: image619.wmf]()
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x

 – фазовый годограф системы.

Укажите, какому критерию должны отвечать собственные числа [image: image620.wmf]i
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, где [image: image623.wmf]00

()()

TTA

-*

=-+

x

СxB

&

, чтобы периодическое движение в указанной системе было устойчиво в малом:
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12. Контрольный вопрос. Движение релейной системы с двухпозиционным релейным элементом задается уравнениями
[image: image632.wmf],
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где x – n-мерный вектор состояния, матрицы C и B имеют соответственно размерности [image: image635.wmf]nn

´

 и [image: image636.wmf]1

n

´

, функция [image: image637.wmf]F

 задается статической характеристикой двухпозиционного релейного элемента ([image: image638.wmf]A

 – высота полки реле, [image: image639.wmf]2

b

 – ширина петли гистерезиса), [image: image640.wmf]T

R

 – вектор-строка коэффициентов обратных связей, [image: image641.wmf]y

 – входной сигнал, [image: image642.wmf]()

T

*

x

 – фазовый годограф системы.

Укажите, каким равенством задается линеаризующее разностное уравнение:

a) [image: image643.wmf]000
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б) [image: image647.wmf]000
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13. Контрольный вопрос. С помощью чего оценивается параметрическая чувствительность характеристик релейной автоколебательной следящей системы?

а) с помощью дискретной линеаризации релейной системы;
б) с помощью фазового годографа;
в) с помощью коэффициентов и функций чувствительности;
г) с помощью коэффициентов чувствительности.
14. Контрольный вопрос. Предварительный этап синтеза релейной автоколебательной следящей системы начинается:
а) с процедуры выбора коэффициентов обратных связей системы;
б) с построения фазового годографа для системы в номинальном режиме работы;
в) с процедуры конечномерной оптимизации закона управления;
г) с оценки устойчивости автоколебаний в системе в номинальном режиме работы.
15. Контрольный вопрос. Из каких соображений выбирается желаемая частота автоколебаний на предварительном этапе синтеза релейной автоколебательной следящей системы?
а) Из условий нормальной работы системы с учетом формы периодической траектории.
б) Из условий устойчивости автоколебаний в системе.
в) Из условий существования периодических движений в системе.
г) Исходя из желаемой формы периодической траектории.
16. Контрольный вопрос. Каким образом в процессе синтеза релейной автоколебательной следящей системы достигается низкая параметрическая чувствительность системы?

а) На каждом шаге конечномерной оптимизации закона управления проверяется выполнение ограничений на параметрическую чувствительность точностных характеристик системы.
б) На каждом шаге конечномерной оптимизации закона управления проверяется выполнение ограничений на параметрическую чувствительность критерия устойчивости автоколебаний в системе.
в) На каждом шаге конечномерной оптимизации закона управления проверяется выполнение ограничений на параметрическую чувствительность характеристик системы.
г) На каждом шаге конечномерной оптимизации закона управления проверяется выполнение ограничений на параметрическую чувствительность периодической траектории системы.
17. Контрольный вопрос. Каким методом оптимизации целесообразно воспользоваться в ходе процедуры конечномерной оптимизации закона управления релейной следящей системы с использованием современных компьютерных средств?
а) методом множителей Лагранжа.
б) методами линейного программирования.
в) методами случайного поиска.
г) методами нечеткой логики.

18. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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19. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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20. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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21. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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22. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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23. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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24. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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25. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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26. Контрольное задание. Запишите уравнения состояния системы, приведите их к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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27. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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28. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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29. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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30. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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31. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
[image: image689.emf]u
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32. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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33. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:

[image: image702.wmf],

;

d

u

dt

u

=+

=+

x

AxB

yCxD



[image: image703.wmf](

)

(

)

0100

021,1,100,0.

1123

æöæö

ç÷ç÷

====

ç÷ç÷

ç÷ç÷

-

èøèø

ABCD


34. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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35. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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36. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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37. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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38. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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39. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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40. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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41. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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42. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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43. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
44. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
45. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
46. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
47. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
48. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
49. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)
1. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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2. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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3. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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4. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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5. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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6. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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7. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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8. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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9. Контрольное задание. Запишите уравнения состояния системы, приведите их к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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10. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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11. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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12. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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13. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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14. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
[image: image775.emf]u
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15. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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16. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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17. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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18. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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19. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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20. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
[image: image796.emf]u
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21. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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22. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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23. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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24. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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25. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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26. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image818.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
27. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image820.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
28. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image822.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
29. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image824.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
30. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image826.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
31. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image828.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
32. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
33. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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34. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 

[image: image833.wmf],
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
[image: image834.emf]u
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35. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 

[image: image835.wmf],
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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36. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 

[image: image837.wmf],
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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37. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 

[image: image839.wmf]32
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к уравнениям в переменных состояния:
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38. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 
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к уравнениям в переменных состояния:
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39. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 
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к уравнениям в переменных состояния:
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40. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход»
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к уравнениям в переменных состояния:
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41. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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42. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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43. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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44. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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45. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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46. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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47. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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48. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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49. Контрольное задание. Запишите уравнения состояния системы, приведите их к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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1,5

K

=

, 
[image: image865.wmf]2

2

K

=

, 
[image: image866.wmf]3

1

K

=

, 
[image: image867.wmf]1

0,1

T

=

, 
[image: image868.wmf]2

0,3

T

=

.
50. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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51. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:

[image: image871.wmf](1)()(),

()()();

kkuk

kkuk

+=+

=+

x

ФxH

yCxD



[image: image872.wmf](

)

(

)

0100

021,1,110,0.

1113

æöæö

ç÷ç÷

====

ç÷ç÷

ç÷ç÷

-

èøèø

ФHCD


52. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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53. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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54. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
55. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
56. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
57. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
58. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
59. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
60. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)
1. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:

[image: image891.wmf],

;

d

u

dt

u

=+

=+

x

AxB

yCxD



[image: image892.wmf](

)

(

)

0100

021,1,100,0.

1123

æöæö

ç÷ç÷

====

ç÷ç÷

ç÷ç÷

-

èøèø

ABCD


2. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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3. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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4. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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5. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:

[image: image899.wmf],

;

d

u

dt

u

=+

=+

x

AxB

yCxD



[image: image900.wmf](

)

(

)

0100

021,1,100,0.

1123

æöæö

ç÷ç÷

====

ç÷ç÷

ç÷ç÷

-

èøèø

ABCD


6. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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7. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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8. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:

[image: image905.wmf](1)()(),

()()();

kkuk

kkuk

+=+

=+

x

ФxH

yCxD



[image: image906.wmf](

)

(

)

0100

021,1,110,0.

1113

æöæö

ç÷ç÷

====

ç÷ç÷

ç÷ç÷

-

èøèø

ФHCD


9. Контрольное задание. Запишите уравнения состояния системы, приведите их к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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10. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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11. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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12. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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13. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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14. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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15. Контрольное задание. Установите, является ли система управляемой:
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16. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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17. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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18. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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19. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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20. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
[image: image942.emf]u
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21. Контрольное задание. Установите, является ли система наблюдаемой:
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22. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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23. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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24. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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25. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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26. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
27. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image966.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
28. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
29. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями


[image: image969.wmf](1)()(),

()();

kkuk

kk

+=+

=

x

ФxH

yCx



[image: image970.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
30. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image972.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
31. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
32. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
33. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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34. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 

[image: image979.wmf],
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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35. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 

[image: image981.wmf],
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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36. Контрольное задание. Выберите переменные состояния и запишите уравнения состояния 

[image: image983.wmf],
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для системы, структурная схема которой изображена на рисунке:
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37. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 

[image: image985.wmf]32
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к уравнениям в переменных состояния:
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38. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 

[image: image987.wmf]3
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к уравнениям в переменных состояния:
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39. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход» 

[image: image989.wmf]32
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к уравнениям в переменных состояния:
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40. Контрольное задание. Перейдите от уравнения в переменных «вход-выход»
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к уравнениям в переменных состояния:
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41. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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42. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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43. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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44. Контрольное задание. Запишите характеристическое уравнение системы и определите его корни:
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45. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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46. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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47. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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)

(

)

0100

101,0,100,0.

1023

æöæö

ç÷ç÷

====

ç÷ç÷

ç÷ç÷

-

èøèø

ФHCD


48. Контрольное задание. Приведите уравнения состояния к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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49. Контрольное задание. Запишите уравнения состояния системы, приведите их к канонической форме управляемости и найдите матрицу перехода:
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50. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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51. Контрольное задание. Выполните синтез закона управления, обеспечивающего в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов:
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52. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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53. Контрольное задание. Выполните синтез цифрового наблюдателя состояния для системы:
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54. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image1024.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
55. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image1026.wmf](

)

020

,,10.

131

æöæö

===

ç÷ç÷

èøèø

ФHC


1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
56. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image1028.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
57. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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[image: image1030.wmf](
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
58. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
59. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
60. Контрольное задание. Пусть система задается уравнениями
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1. Установите, является ли система управляемой.
2. Установите, является ли система наблюдаемой.
3. Синтезируйте закон управления, обеспечивающий в замкнутой автономной системе конечную длительность переходных процессов.
4. Выполните синтез наблюдателя состояния.
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